



全省首个24小时自助居住证申领系统泰州亮相

以前要跑几趟的事，两分钟就办好了

不用排队，不用准备材料，根据语音提示，整个申领程序两分钟完成。近日，外来务工者袁小辉在泰州市医药高新区可利科技公司内居住证自助机上顺利领到了居住证。现代快报记者获悉，本月起，全省第一个24小时自助居住证申领系统正式在泰州医药高新区公安分局寺巷派出所警企服务联络中心启用。

赵华厦 毛晓华



外来务工者现在可自助进行居住证办理 通讯员供图

据悉，该系统主要服务对象为年满16周岁，在可胜、可利（泰州）科技有限公司务工，拟居住6个月以上需要办理居住证的外来务工人员。

据介绍，泰州医药高新区近年来先后进驻了可胜、可利等多家大型劳动密集型企业，目前仅可胜可利公司就有外来务工人员14000余人，预计年底将突破35000人。高峰期日均入职达到500-800人次，离职达200-300人。如此庞大的办证人群，靠民警人工采集录入以及注销这些信息需要4人3天才能完成。

为解决当前流动人员排长龙、办证难等问题，医药高新区公安分局寺巷派出所与科技公司共

同研发出全省首个基于公安内网正式运行的外来务工人员居住证自助申领系统。

记者在现场看到，与传统的由人工受理办证流程不同的是，这套系统集居住证自助照相机、居住证自助申领机、居住证自助发放机于一体，实现了一体化服务的创新，外来务工人员可在这些设备上自助完成拍照、信息采集、申领以及取证等各个环节。

“从拍照到申领不超过两分钟时间，真是太方便了！”第一次办理居住证的小王告诉记者，申领界面只需填写手机号码，选择身高和学历就完成居住证申领。

“外来务工人员在这里拍照、刷二代身份证后，信息自动传输

到公安内网居住证信息管理系统，改变了以往人工采集+手工录入的模式。”寺巷派出所所长夏义斌介绍说，以往外来务工人员办理居住证，都要到派出所窗口办理，填表、申请、采集人像及身份证信息、取证等一套流程下来，少则要跑两三趟，若遇到节假日或者特殊情况，跑腿次数甚至更多。而现在，有了居住证自助申领系统，外来务工人员在厂区即可就近办理证件，整个过程也缩短到两分钟以内，效率大大提高。

据悉，医药高新区公安分局下一步将不断扩大“互联网+”覆盖面，让创新成果惠及群众，让更多的群众在办证时享受高效、便捷、优质的服务。

宝应破获一起涉资1.5亿网络赌博案 建赌博群的29名犯罪嫌疑人被起诉

6月22日，扬州市宝应县人民检察院对唐某某等29名被告人涉嫌开设赌场一案提起公诉。法院经审理查明，唐某某、王某及他人组织沈某某、吴某某等被告人，在福建厦门、马来西亚吉隆坡、菲律宾马尼拉等地，利用互联网微信平台建立赌博群。于2015年9月建立了1群“海贼王”群（该群于2016年10月31日改名为“战狼”），2016年3月份建立2群“X战警”群（该群于2016年8、9月份改名为“战警学院”），2016年9月份建立3群“八仙过海”群。3

葛玲 史成建 顾霞 毛晓松

经审查查明：2015年9月至2016年12月26日期间，被告人唐某某、王某及他人组织沈某某、吴某某等被告人，在福建厦门、马来西亚吉隆坡、菲律宾马尼拉等地，利用互联网微信平台建立赌博群。于2015年9月建立了1群“海贼王”群（该群于2016年10月31日改名为“战狼”），2016年3月份建立2群“X战警”群（该群于2016年8、9月份改名为“战警学院”），2016年9月份建立3群“八仙过海”群。3个微信群均以www.pc28.am（北京28和加拿大28）博彩网站开奖结果为依据，预先设立好赌博方式和赔率，吸引赌客在微信群里以买大、买小等方式参与赌博，并以支付宝、微信、银行卡等支付工具接受参赌人员下注。自2015年9月至2016年12月26日，上述3个微信群涉及赌资人民币151223311元，获利人民币2000余万元。该案正在进一步审理之中。

相关新闻

江都区人民法院宣判一个QQ群聚赌案

通过QQ群发红包开设赌场抽头，赌资达数百万元，非法获利12万余元。日前，经扬州市江都区检察院提起公诉，江都区法院依法对被告人方瑞云以开设赌场罪判处有期徒刑二年六个月，缓刑三年，并处罚金人民币2万元，非法所得予以没收。

2017年1月1日至1月16日，被告人方瑞云通过网络注册了多个QQ号码，并使用上述QQ号码先后建立了3个QQ群，采用押游戏数字发红包，中包人返还金额等方式组织赌博，群内参赌资金达数百万元，他从中获利125614元。郝洪伟、张芹 毛晓松

接近90% 扬州高考总本科上线率创新高

今年，扬州全市考生普通类本一上线6518人，占全省本一上线人数的10.47%（扬州人口占全省5.94%），比去年净增加1956人，增长42.9%，全市普通类本一上线率为34.4%；

普通类本二以上上线16494人，比去年净增加5036人，增长44%，全市普通类本二以上上线率为87%。

全市市和市直各学校、各县市区按口径比较，在去年已

达高位的情况下，再次创下历史新高水平。

据了解，全市400分以上高分人数32人，其中扬中16人，宝应9人。

文理科最高分均在扬州中学。其中理科最高分李煦恒419分，文科最高分夏泽君403分。

全市艺体类本二以上上线1741人。全市总本科上线率近90%。谈蕾 毛晓松

去年一年 泰州警方摧毁13个跨省贩毒团伙

为纪念第30个国际禁毒日，6月26日下午，泰州市禁毒委、公安局与团市委、市邮政公司、司法局联合举办的泰州“平安邮路”暨纪念“国际禁毒日”宣传月活动，在泰州市文化馆剧场拉开序幕。

活动期间，由主办单位泰州市禁毒委和泰州市公安局联合创作摄制的禁毒微电影《菡萏花开》举办了首映仪式。在“平安邮路”启动仪式上，还

开展了“平安邮路”logo征集及公益广告颁奖以及国际禁毒日特种邮票首发仪式。

据了解，去年泰州市共破获涉毒刑事案件228起、抓获刑事作案成员294人、查处吸毒人员1755名、缴获各类毒品10余公斤，摧毁跨省贩毒团伙13个，破获了“9·25”跨境走私、贩卖、运输毒品等一批在全国有影响的毒品大要案件。

吴劲松 毛晓松

上岗首日 特勤新兵就抓获一个瘾君子

寸发、椭圆脸、中等身材，作为今年泰州市公安局新招录特勤队员之一的施浩亮给人的第一印象就是干练结实。6月20日，首次上路执勤的他就抓获一名吸毒人员。

泰州江阴大桥公安检查站副站长王春雷介绍，施浩亮于5月27日参加集训，近20天时间；6月20日报到，上路执勤。

“当时我跟潘警官、张警官在收费道口检查过往车

辆。”施浩亮回忆，自己看到坐在副驾驶位置的男子目光躲闪、不敢与人直视，且脸部有点发黑，就请他出示身份证件，对方答复忘了带；问他身份证件号码，对方回答不记得。

施浩亮说，自己根据判断，该男子有问题，随即将对方带到检查站进行尿检，结果呈阳性。经查，涉嫌吸毒男子姓张，来自安徽，有吸毒前科。

毛晓华 马洪健

蹲守一夜 民警抓获顺走电动车的包工头

泰州市区包工头老刘将电动车停在工地，忘了拔车钥匙，结果电动车连同放在电动车坐垫下准备发给工人的2万多元工资不翼而飞。

泰州海陵公安城南派出所民警接到110指令后，立即展开侦查，民警很快就在东方花园小区内找到了该辆被盗电动车。通过连夜蹲守，终于等来了嫌疑人魏某，魏某居然也是一名包工头。

“我家之前买的两辆电动车被偷了，这辆正好可以弥补损失。”魏某交代，当时就是一时贪念，就把电动车骑到了东

方花园。可当打开电动车坐垫时，里面居然有两万多现金。

本来只想“顺”走一辆车，没想到里面有这么多钱。魏某想把车骑了送回工地，但是又害怕送回去时被人发现。

纠结了一夜，魏某还是决定“冒险”带着老婆来到东方花园将电动车骑回家，结果被蹲守的民警抓个正着。

魏某说，他常年在泰州做工程，刚在这里买了房，一时冲动犯下大错。

目前，此案正在进一步侦查中。

刘颖 毛晓华